

MEDICINA MILITAR EN LA ESCUELA MILITAR DE SANIDAD

Al iniciarse el presente año 1995, se abre una nueva etapa en **Medicina Militar**, integrándose administrativamente en el Servicio de Publicaciones del Ministerio de Defensa.

La sede del Consejo de Redacción se traslada a nuestra Escuela, siendo ésta la mejor opción para mantener su periodicidad.

Como Director de la Escuela he sido designado para asumir las funciones de dirección del Consejo y desde estas líneas editoriales, envío mi cordial salutación a todos los suscriptores y lectores que de una forma crítica constructiva, han sido constante estímulo para mantener el elevado nivel que siempre ha caracterizado a esta revista.

Con espíritu abierto a la esperanza y en nombre del actual Consejo de Redacción, expreso el compromiso de continuar la eficaz y brillante labor desarrollada por el Consejo anterior, procurando que la metodología y la estructura de la revista vayan encaminadas a la motivación estudiosa e investigadora, fundamentalmente en nuestro campo diferencial sanitario-militar.

La actuación de nuestra Sanidad en misiones de paz, desplegando las formaciones sanitarias lo más cerca posible de las zonas de conflicto y utilizando los medios tecnológicos más apropiados, da idea de la importancia que tiene la preparación, entrenamiento y grado de profesionalidad de los sanitarios militares en todas las áreas, especialmente en medicina preventiva, en los modernos métodos de tratamiento y evacuación y en la racional gestión de los recursos sanitarios.

Los avances tecnológicos y las mejoras de funcionalidad (interrelación disciplinar) de la logística militar, han estimulado a nuestros jóvenes sanitarios militares a una seria dedicación en este campo. Por ello, puede afirmarse que el ámbito de nuestra Revista se ha ampliado no-

tablemente, ya que en ella tendrán favorable acogida todas las experiencias y proposiciones que se reciban y por su interés sea aconsejable publicar.

La Escuela Militar de Sanidad tiene actualmente una estructura departamental. La investigación y desarrollo en nuestros departamentos es absolutamente necesaria. Pero toda realización de un proyecto concreto, siempre es complicada y no se puede recurrir a modificaciones sustanciales en cortos períodos de tiempo, pues ello nos indicaría que su elaboración no se efectuó metódicamente, aunque a medio y largo plazo sea una magnífica inversión.

La organización de la Escuela está concebida de forma que implique un carácter formativo de profesores y alumnos; sea un núcleo revitalizador como incentivo del entusiasmo científico y constituya un elemento importante en el cumplimiento de la labor de preparar mejores profesionales sanitario-militares, al conseguir una formación especializada más completa.

Este centro de enseñanza, debido a sus posibilidades de convocatoria docente y discente, al acoger la Revista, permite la importante función de colaborar y promover el dinamismo e inquietud renovadora en todas sus secciones.

El deseo del Consejo de Redacción es que, con auténticos criterios de actualización, **Medicina Militar** sea el mejor vehículo de difusión de los trabajos científicos realizados en los diferentes centros sanitarios militares.

Esta publicación estará siempre abierta a todas las ideas y colaboraciones que puedan suponer nuevos conocimientos tanto en el campo asistencial como en el logístico-operativo.

José R. Gutierrez Diez
Gral. Brig. San. Med.
DIRECTOR M.M.